



В Ненецком автономном округе бывший начальник отделения почтовой связи признана виновной в присвоении чужого имущества



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику одного из отделений почтовой связи Ненецкого автономного округа. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с марта по октябрь 2021 года начальник отделения почтовой связи присвоила товарно-материальные ценности и денежные средства, вырученные от продажи товаров населению. В результате ее противоправных действий УФПС НАО АО «Почта России» причинен материальный ущерб на сумму более 820 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных прокуратурой НАО и отделом безопасности УФПС НАО АО «Почта России».

В ходе допроса на стадии предварительного следствия обвиняемая признала свою вину и пояснила следователю, что похищала продукты питания и денежные средства, так как



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

находилась в затруднительном материальном положении. В содеянном раскаивается.

Приговором Нарьян-Марского городского суда ей назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно. Приговор суда не вступил в законную силу.

31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1719074>